PR-Text für formano Weihnachtsprospekt 2019
Tipps & Trends: Stimmungsvolle Winter- und Weihnachtsdekorationen im neuen Prospekt von formano

Mit der Vorweihnachtszeit beginnt für den Einzelhandel die umsatzstärkste Zeit des Jahres. Effektive Unterstützung zur Verkaufsförderung erfährt der Handel durch werbewirksame Printprodukte, wie den aktuellen Winter- und Weihnachtsprospekt 2019 von formano.

Der attraktive Prospekt schafft gezielt Kaufanreize und ist damit eine wichtige Unterstützung zur Umsatzsteigerung. Für den Konsumenten ist er der perfekte Einstieg in die Advents- und Weihnachtszeit. Jede Doppelseite präsentiert einen anderen Stil und leitet in ein neues feierliches Ambiente. Mit stimmungsvollen Bildern und liebevoll kreierten Arrangements entführt der emotional gestaltete Prospekt den Betrachter in die schöne Welt der Wohnaccessoires, Weihnachtsdekorationen und Geschenkartikel.

[bookmark: _GoBack]Der handliche Prospekt hebt sich durch seinen Lifestyle-Charakter positiv vom Wettbewerb ab und wird durch Chr. Bollweg e. K. signifikant bezuschusst. Die Titelseite bietet Platz für das eigene Geschäfts-Logo. Der Fachhändler hat so die Möglichkeit, sich ohne großen Kostenaufwand erfolgreich beim Konsumenten zu profilieren. 

Die Fachhandelsmarke formano gehört zum traditionsreichen Familien-Unternehmen Chr. Bollweg e. K. aus Rietberg in Westfalen. Der Vollsortimenter bietet ein breites Spektrum attraktiver und trendiger Wohnaccessoires und Geschenkartikel. Für seine verkaufsstarken Sortimente, die kundenorientierte Geschäftsführung und sein kulantes Reklamationsverhalten erhielt das Unternehmen in den vergangenen Jahren mehrere Auszeichnungen.

