PM für formano Weihnachtsprospekt 2020
Stimmungsvolles formano-Weihnachtsprospekt zur Verkaufsförderung
formano macht Lust auf die Winterzeit zuhause

Weihnachtszeit ist Deko-Zeit. Vor allem in diesem Jahr ist es besonders wichtig, es sich zuhause so richtig schön zu machen. Um Kunden bei der individuellen Weihnachtsdekoration ihrer eigenen vier Wände zu unterstützen, bringt formano sein weihnachtliches Sortiment für verschiedene Wohnstile auf den Markt. Einzelhändler haben die Möglichkeit, ihre Verkaufsaktivitäten mit einem ansprechenden Prospekt zu unterstützen. Auf vier attraktiv gestalteten Doppelseiten präsentiert formano jeweils einen anderen Wohnstil und die passenden Accessoires für eine gemütliche Winter- und Weihnachtszeit. 

Schlichte Eleganz und winterlicher Zauber
Zwischen kühlen und klaren Design-Stücken, warmen Beleuchtungselementen und verspielten Deko-Figuren finden die Konsumenten die passende Deko für ihr Wohnambiente. Der aktuelle Winter- und Weihnachtsprospekt von formano ist ein werbewirksames Printprodukt für eine effektive Verkaufsförderung. Die Endverbraucher haben durch den attraktiven Prospekt bereits zuhause die Möglichkeit, sich die liebevoll kreierten Arrangements in Ruhe anzusehen und dennoch ihren Einzelhandel vor Ort zu unterstützen. 

Kostengünstige Werbefläche im hochwertigen Design
Für Einzelhändler ist der Prospekt eine gute Möglichkeit, seinen Kunden das gesamte formano-Sortiment in einem handlichen Format und einem festlichen Ambiente zu präsentieren. Dazu bietet die Titelseite Platz für das eigene Geschäfts-Logo. Das Prospekt wird vom traditionsreichen Familien-Unternehmen hinter formano, der Chr. Bollweg e. K. aus dem westfälischen Rietberg, bezuschusst, sodass der Fachhändler sich ohne hohen Kostenaufwand erfolgreich beim Konsumenten profilieren kann. Als Vollsortimenter bietet Bollweg ein breites Spektrum attraktiver und trendiger Wohnaccessoires und Geschenkartikel. Für seine verkaufsstarken Sortimente, die kundenorientierte Geschäftsführung und sein kulantes Reklamationsverhalten erhielt das Unternehmen in den vergangenen Jahren mehrere Auszeichnungen.
